



К 80-летию со дня рождения Ю.А. Гагарина и Дню космонавтики центральная библиотека 4 апреля провела **игру-путешествие «Космос – дорога без конца»**, для учащихся 7 класса СОШ №14.

Цель и задача мероприятия: формирование у детей и подростков посредством художественной и научно-познавательной литературы устойчивого интереса к истории России; тематическое раскрытие содержания фонда библиотеки, создание стимулирующих в подростковой среде чтение книг о событиях полета человека в космос.



Работники библиотеки познакомили ребят с биографией Юрия Гагарина, подготовили и провели обзор книжной выставки «Юрий Гагарин: человек и легенда», буклет «Космонавты первого отряда», показали презентации «Мечты о космосе» и «Первый полёт человека в космос».

Ребята приняли активное участие в викторинах «Вопросы и ответы», «Что бы это значило», «Космические загадки».

По традиции в конце мероприятия – фото на память (с газетой «Комсомольская правда», датированной 13 апреля 1961 года).

